

پاکستان نیوز ہیڈ لائنز 29 جون 2018

- یہ بات واضح ہو چکی ہے کہ حقیقی تبدیلی کے لیے ہمیں جمہوری نظام سے باہر رہ کر جدوجہد کرنے کی ضرورت ہے

- سرمایہ دارانہ معیشت پاکستان کو قرضوں میں ڈبو رہی ہے

- منشور جاری کرنے میں تاخیر نظریاتی و فکری دیوالیہ پن کا ثبوت ہے

تفصیلات:

یہ بات واضح ہو چکی ہے کہ حقیقی تبدیلی کے لیے ہمیں جمہوری نظام سے باہر رہ کر جدوجہد کرنے کی ضرورت ہے

24 جون 2018 کو پاکستان تحریک انصاف کے چیرمین عمران خان نے اپنی جماعت کے انتخابی مہم کا باقاعدہ آغاز اپنے آبائی شہر میانوالی میں ایک جلسہ عام سے کی۔ پی ٹی آئی اقتدار میں آجھی گئی تو کسی نے پاکستان یا حقیقی تبدیلی کی کوئی امید نہیں ہے۔ عمران خان کا یہ کہنا کہ انہیں اقتدار میں آنے کے لیے ایکٹ ایبلز کی ضرورت ہے اس بات کا ثبوت ہے کہ جمہوریت اور موجودہ نظام پر کرپٹ اثر انداز ہوتے ہیں۔ اس نظام میں حکمران اشرافیہ کا کردار ہی یہی ہے کہ وہ موجودہ نظام کا تحفظ کرتی ہے۔ اس کا مطلب یہ ہے کہ یہ نظام ایسی شرائط رکھتا ہے جس کے وجہ سے اس میں حصہ لینا انتہائی مہنگا عمل ہو جاتا ہے اور اس طرح جو اس کو ختم کرنا چاہتا ہو وہ اس نظام میں حصہ ہی نہیں لے سکتا۔ یاد دہانی کی ضرورت یہ اختیار کی جاتی ہے کہ وہ لوگ جو اس نظام کو چیلنج کرتے ہیں کہ ان سے موجودہ نظام کی شرائط اور ضوابط تسلیم کرانے کے بعد انہیں بھی اس نظام میں ایک حصہ دے دیا جاتا ہے۔ لیکن جب ایک بار اس نظام کی شرائط کے مطابق کردار ادا کرنے پر تیار ہو جاتے ہیں تو آپ اس نظام اور ساتھ ہی اس مسئلہ کا حصہ بھی بن جاتے ہیں۔

سیاسی نظام مشروعیت کی بنیاد پر چلتا ہے۔ اس کا مطلب یہ ہے کہ کوئی بھی سیاسی نظام لوگوں کی حمایت کے بغیر نہیں چل سکتا۔ لہذا سیاسی نظام اور حکمران اشرافیہ جو ان لوگوں پر حکمرانی کرتے ہیں، اس بات کی کوشش کرتے ہیں کہ کسی نہ کسی طرح لوگوں کی حمایت حاصل کی جائے۔ 2013 میں عمران خان نے ان لوگوں کو متاثر کیا تھا جو عام طور پر سیاست سے دور اور موجودہ نظام سے نفرت کرتے ہیں۔ عمران خان ان لوگوں کو یہ یقین دلانے میں کامیاب رہے تھے کہ وہ تبدیلی کا محرک ہیں۔ کئی لوگوں نے ان کی اس بات پر معصومیت میں یقین کر لیا کہ وہ سچ کہہ رہے ہیں۔ لیکن درحقیقت عمران خان اس نظام کو لوگوں کی قبولیت بخش رہے تھے جو اپنی موت آپ مر رہا تھا۔ اس نظام کو قبولیت ان نوجوانوں سے ملی جو نظام سے نفرت کرتے تھے کہ انہوں نے موجودہ حکمران اشرافیہ کے خلاف اپنی نفرت کی شدت میں کمی کر کے عمران خان کی حوصلہ افزائی پر اس میں شمولیت اختیار کر لی۔ نظام کو قبولیت مل گئی اور عمران خان کو اس نظام میں اثر و رسوخ اور حصہ مل گیا۔ اب یہ نظام ایکٹ ایبلز عمران خان کی جھولی میں ڈال اس کا احسان لوٹا رہا ہے جس کی اسے اقتدار میں آنے کے لیے ضرورت ہے۔ ہمیں اس صورتحال سے سبق لینا چاہیے۔ ہمارے سیاسی مستقبل کے متعلق ہماری رائے کے گہرے اثرات اور نتائج ہوں گے۔ تبدیلی کے لیے ہمارا اپنا ذاتی اخلاص کافی نہیں ہے، بلکہ جب ہم اپنے سیاسی مستقبل کا فیصلہ کریں تو ہمارے لیے آگاہی بھی ضروری ہے۔ ورنہ ہمارے اخلاص کو موجودہ نظام استعمال کرے گا اور حکمران اشرافیہ اپنے دور کو طول دینے میں کامیاب ہو جائے گی۔

اگرچہ کئی لوگ پی ٹی آئی کی حمایت سے دستبردار ہو گئے ہیں جب سے انہوں نے یہ دیکھا کہ تبدیلی لانے کا دعویٰ کرنے والی جماعت ایک اسٹیٹسکو کی جماعت میں تبدیل ہو گئی ہے اور اب اس میں اور پاکستان مسلم لیگ۔ن اور پاکستان پیپلز پارٹی میں کوئی فرق نہیں رہا ہے۔ اس تلخ تجربے اور انتہائی قیمتی سبق کو ہم نے ضائع نہیں کرنا ہے۔ موجودہ نظام کے ذریعے کوئی تبدیلی نہیں آسکتی۔ اس نظام کی اصلاح نہیں کی جاسکتی، اسے دوبارہ کھڑا نہیں کیا جاسکتا اور نہ ہی اس میں بہتری لائی جاسکتی ہے۔ جمہوریت پاکستان کے لیے ناکام ثابت ہوئی ہے۔ بلکہ یہ کسی بھی مسلمان ملک کے لیے کارگر ثابت نہیں ہوئی ہے اور اس کی وجہ بالکل سادہ ہے: جمہوریت ہمارا نظام نہیں ہے۔ یہ ایک استعماری نظام ہے جسے مغربی استعمار یوں نے ہمارے علاقوں میں متعارف کرایا تھا۔ جمہوریت کی جو صورتحال اس وقت مغرب میں ہے وہ ان لوگوں کے لیے آنکھیں کھولنے کا باعث ہونی چاہیے جو یہ سمجھتے ہیں کہ یہ نظام اس قدر اچھا ہے کہ اسے اختیار کیا جانا چاہیے۔ تبدیلی کا طریقہ کار یہ ہے کہ نئے نظام کے لیے موجودہ نظام سے باہر رہ کر کوشش اور جدوجہد کی جائے۔ ہم مسلمان خوش قسمت ہیں کہ ہمارا اپنا ایک منفرد نظام حکمرانی ہے، نظام خلافت، جس کی تاریخ خوشحالی، تحفظ اور عالمی سطح پر مسلمانوں کی بلا دستی کی گواہ ہے۔ پاکستان میں خلافت سیاسی و فکری جدوجہد اور افواج پاکستان کے نصرت کے ذریعے موجودہ نظام کو اکھاڑ کر قائم کی جائے گی۔

کی دولت کو لوٹنے کا عمل جاری رہے۔ ہماری خارجہ پالیسی امریکی پینٹاگون اور دفتر خارجہ کی ہدایات پر بنتی ہے تاکہ خطے میں امریکہ کی موجودگی کو برقرار رکھنے کو یقینی بنایا جائے۔ ہماری تعلیمی پالیسی سیکولر یونیورسٹیوں کی ہدایات کے مطابق بنتی ہے تاکہ مسلم نوجوانوں کے اذہان کو مغربی افکار سے آلودہ بلکہ زہر آلود کر دیا جائے۔ اور اگر یہ سیاسی جماعتی منشور جاری بھی کرتی ہیں تو بھی ایک رواج اور روایت کو پورا کرنے کے لیے کرتی ہیں اسی لیے ان جماعتوں کے اراکین تک کو منشور کے اہم نکات کا علم نہیں ہوتا ہے۔ لہذا ہم دیکھتے ہیں کہ اس نظام میں سیاسی جماعتوں نے لوگوں کو بار بار مایوس کیا ہے کیونکہ ان کے پاس کوئی واضح نقطہ نظر سرے سے موجود ہی نہیں ہے۔

اسلام میں سیاست امت کے اندرونی اور بیرونی امور کی اسلام کی بنیاد پر دیکھ بھال کا نام ہے۔ ایک ماہ قبل 25 مئی کو حزب التحریر ولایہ پاکستان نے پاکستان کے لیے اپنے منشور کا تیسرا ایڈیشن برائے سال 1439 ہجری بمطابق 2018 عیسوی جاری کیا جس کا عنوان ہے: "پاکستان، خلافت اور مسلم دنیا کی وحدت"۔ اس منشور میں حزب نے پاکستان کے مسلمانوں کے سامنے اسلامی ریاست کے ڈھانچے اور خدو خال کو بیان کیا ہے تاکہ وہ جان سکیں کہ نبوت کے طریقے پر قائم خلافت میں پاکستان کس طرح کا ہوگا۔ اس منشور کے ذریعے اسلام پر مبنی سیاسی، معاشی اور معاشرتی نظام اور تعلیمی، خارجہ اور میڈیا پالیسی کو بیان کیا گیا ہے۔ پاکستان کے مسلمانوں پر لازم ہے کہ وہ اس منشور کا مطالعہ کریں تاکہ وہ ایک بار پھر سیکولر جماعتوں کے ہاتھوں دھوکہ نہ کھائیں اور وہ اپنی کوششوں کو پاکستان میں اللہ سبحانہ و تعالیٰ کی وحی کی بنیاد پر حکمرانی کے قیام کی جدوجہد پر مرکوز کر دیں۔